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C O M U N E   DI   F R A S S I N O
PROVINCIA DI CUNEO
                                         tel. 0175/976926  fax. 0175976910  e-mail certificata frassino@cert.ruparpiemonte.it
anagrafe@comune.frassino.cn.it    ragioneria@comune.frassino.cn.it   vigile@comune.frassino.cn.it
tecnico@comune.frassino.cn.it  info@comune.frassino.cn.il
IL SEGRETARIO COMUNALE 
Responsabile della Prevenzione della Corruzione

Visti i seguenti atti: 

· la L. 190/2012 “Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella Pubblica Amministrazione”;

· il D.P.R. 62/2013 “Codice di comportamento dei dipendenti pubblici, a norma dell'art. 54 del D.Lgs. 165/2001;

· la Delibera ANAC, ex Civit n. 75/2013 “Linee guida in materia di codici di comportamento della pubbliche amministrazioni” del 24/10/2013;

  

RENDE NOTO CHE:
  

· è attivata la procedura di partecipazione per l'approvazione del Codice di comportamento del personale dipendente del Comune di Frassino;

· sul sito istituzionale, all'indirizzo www.comune.Frassino.al.it, è pubblicato il Codice di comportamento dei dipendenti del Comune di Frassino, redatto in conformità alla normativa vigente;

· al fine di assicurare il massimo coinvolgimento nella presente procedura aperta, si invitano i Consiglieri Comunali, le OO.SS., le Associazioni di categoria, gli Ordini professionali e in generale tutti i soggetti che fruiscono delle attività e dei servizi prestati dal Comune di Frassino a far pervenire proposte ed osservazioni, tramite l'allegato modulo;

· lo scrivente, in qualità di Responsabile per la prevenzione della corruzione, curerà l'istruttoria relativa alle osservazioni e proposte pervenute;

· lo scrivente, sulla base dell'istruttoria, formulerà un testo definitivo del Codice di comportamento dei dipendenti del Comune di Frassino per l'approvazione da parte della Giunta Comunale;

· le proposte e/o le osservazioni dovranno pervenire al seguente ufficio: Ufficio Protocollo  del Comune di Frassino  @mail info@comune.frassino.cn.it - entro il 14 dicembre  2017, utilizzando esclusivamente in modello allegato A.

Si ringraziano gli interessati per la collaborazione che vorranno prestare.
Frassino, 01/12/2017
  

Il Segretario Comunale 
Responsabile della Prevenzione della Corruzione
F.to Dott.ssa Roberta RABINO
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