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Comune di Frassino

Provincia di Cuneo 
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frassino@cert.ruparpiemonte.it; anagrafe@comune.frassino.cn.it; 
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Prot. n. 872









Frassino, lì 26 marzo 2025 



ORDINANZA N. 5 / 2025 

IL SINDACO

PREMESSO che con propria Deliberazione di Giunta Comunale n. 61 del 25/09/2024 è stato approvato il progetto esecutivo relativo ai lavori di "RINFORZI STRUTTURALI E RESTAURO DELLA FACCIATA PRINCIPALE E RISANAMENTO DEGLI ALTRI FRONTI EDILIZI DELLA CHIESA E DEL CAMPANILE DI S. STEFANO IN FRASSINO - C.U.P. E79C24000300007" dell’importo complessivo di Euro 607.000,00 di cui Euro 352.496,88 a base di gara (compresi costi della manodopera pari a Euro 116.055,66 ed oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso pari a Euro 72.000,00);

PREMESSO che a seguito di apposita gara, effettuata ai sensi dell’art. 76 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, e giusta determinazione n. 2/2025-UT in data 08/01/2025, è risultata aggiudicataria dei lavori di "RINFORZI STRUTTURALI E RESTAURO DELLA FACCIATA PRINCIPALE E RISANAMENTO DEGLI ALTRI FRONTI EDILIZI DELLA CHIESA E DEL CAMPANILE DI S. STEFANO IN FRASSINO - C.U.P. E79C24000300007" l’Impresa RIBOTTA VALERIO & AURELIO S.R.L. – C.F. / P. Iva 03351120047 con sede in Bagnolo Piemonte (CN) alla Via Morelli n. 69;
CONSIDERATO che la ditta RIBOTTA VALERIO & AURELIO S.R.L. – C.F. / P. Iva 03351120047, con sede in Bagnolo Piemonte (CN) alla Via Morelli n. 69, ha avanzato istanza, con nota acclarata al n. 862 in data 24/03/2025, per ottenere l’ordinanza di chiusura tratto di marciapiede e porzione di parcheggio pubblico lungo la S.P. n. 8 della Valle Varaita, per i tratti prospicienti la Chiesa di S. Stefano in Frassino, per effettuare i lavori di cui alla determinazione n. 2/2025-UT in data 08/01/2025 e successiva consegna dei lavori in data 22 u.s. e nello specifico di

· Area di ml 21,51 x 1,25 circa lato marciapiede, 
· Area di 59 mq adibita a parcheggio lato marciapiede al termine dello stesso,
· Area di ml 7,00 x 11,50 adibita a parcheggio lato opposto al marciapiede

RAVVISATA la necessità di chiudere al traffico pedonale il tratto di marciapiede interessato dai lavori ed al traffico veicolare e di sosta le porzioni di aree di parcheggio interessate dall’area di cantiere di detti lavori, ovvero il parcheggio lato marciapiede al termine dello stesso, prospiciente la Chiesa di S. Stefano in Frassino, e porzione di area adibita a parcheggio lato opposto al marciapiede lungo la S.P. n. 8 della Valle Varaita, per consentire alla ditta di effettuare i lavori sopra elencati;
ATTESO che occorre disciplinare la circolazione stradale al fine di salvaguardare l’incolumità pubblica e consentire un regolare svolgimento dei lavori;
VISTO il nuovo codice stradale, D. Lgs. 30/04/1992 n. 285 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il DRP n. 495/92 e ss.mm.ii.

VISTO il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali;

O R  D  I  N  A

· IL DIVIETO DI TRANSITO PEDONALE DEL TRATTO DI MARCIAPIEDE INTERESSATO DAI LAVORI 
· IL DIVIETO AL TRAFFICO VEICOLARE E DI SOSTA SULLE PORZIONI DI AREE DI PARCHEGGIO INTERESSATE DALL’AREA DI CANTIERE DI DETTI LAVORI, OVVERO IL PARCHEGGIO LATO MARCIAPIEDE AL TERMINE DELLO STESSO PROSPICIENTE LA CHIESA DI S. STEFANO IN FRASSINO E PORZIONE DI AREA ADIBITA A PARCHEGGIO LATO OPPOSTO AL MARCIAPIEDE LUNGO LA SP 08 DELLA VALLE VARAITA 

A FAR DATA DALL'INIZIO DEI LAVORI E COMUNQUE FINO A FINE LAVORI, NELLE AREE COME SOPRA MEGLIO INDIVIDUATE PROSPICIENTE LA CHIESA DI S. STEFANO NEL COMUNE DI FRASSINO FRONTE S.P. n. 8 DELLA VALLE VARAITA,  PER CONSENTIRE ALLA DITTA DI EFFETTUARE I LAVORI ALLA CHIESA DI S. STEFANO; 
DOVRÀ COMUNQUE ESSERE GARANTITO L’ACCESSO AI MEZZI DI SOCCORSO IN SERVIZIO DI EMERGENZA E ALLE FORZE DELL’ORDINE OLTRE AL PASSAGGIO PEDONALE SUL LATO OPPOSTO.
D I S P O N E

Alla Ditta RIBOTTA VALERIO & AURELIO S.R.L. il posizionamento di segnali e di copia della presente ordinanza, attenendosi strettamente agli orari concordati su esposti;
AVVERTE

Che nei confronti degli eventuali trasgressori si procederà ai sensi delle vigenti norme in materia, con rimozione forzata dei veicoli;

Contro la presente ordinanza è ammesso, nel termine di trenta giorni dalla pubblicazione all’albo pretorio, ricorso al ministero dei lavori pubblici (D.P.R. 24/11/1971 N. 1199), oppure, in via alternativa, ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Torino nel termine di sessanta giorni dalla suddetta pubblicazione (Legge 6.12.1971, n. 1034).

Dall’entrata in vigore, fino alla decadenza, sono revocate tutte le precedenti Ordinanze incompatibili con la presente.

Per l’esecutività si comunichi:

- Mediante pubblicazione all’albo pretorio e l’apposizione della prescritta segnaletica.

- Venga trasmessa copia della presente Ordinanza al Comando Stazione dei Carabinieri di Sampeyre e alla ditta RIBOTTA VALERIO & AURELIO S.R.L..
                                                                                                                    IL SINDACO

                                                                                                                           ELLENA ROBERTO
