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Frassino lì, 21.06.2024

ORDINANZA N. 17 / 2024
IL SINDACO
Vista La propria Ordinanza n. 9 in data  13.05.2024 per “LAVORI URGENTI DI RIPRISTINO DELLA STRADA COMUNALE DI SAN MAURIZIO A SEGUITO DELLE ECCEZIONALI PRECIPITAZIONI DEL 1-2 MAGGIO”;

Vista la successiva Ordinanza n. 10  in data  17.05.2024 di chiusura del tratto della Strada Comunale per San Maurizio nel tratto compreso tra l’incrocio con la Strada Provinciale SP 8 a valle, e l’incrocio con la Strada Comunale per Borgata Prato a monte, prevedendo il divieto di transito e di sosta con rimozione per tutti i veicoli sulla carreggiata  a decorrere dalla data del 20.05.2024 fino a fine lavori. 
Vista  la nota acclarata al n. 1965 del Ns. protocollo in data 21.06.2024 con la quale l’Ing. GIRAUDO Franco, direttore dei lavori di “LAVORI URGENTI DI RIPRISTINO DELLA STRADA COMUNALE DI SAN MAURIZIO A SEGUITO DELLE ECCEZZIONALI PRECIPITAZIONI DEL 1-2 MAGGIO”, comunica la conclusione dei lavori con conseguente possibilità di riapertura al transito veicolare del tratto di strada interessato dai medesimi;
Atteso che occorre ripristinare la circolazione stradale nel tratto di strada San Maurizio a seguito della comunicazione della fine dei lavori di “LAVORI URGENTI DI RIPRISTINO DELLA STRADA COMUNALE DI SAN MAURIZIO A SEGUITO DELLE ECCEZZIONALI PRECIPITAZIONI DEL 1-2, venendo  meno la necessità della chiusura al traffico veicolare oggetto dell’ordinanza n. 10/2024;
Visto il nuovo codice stradale, D.Lgs. 30/04/1992 n. 285 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il DRP n. 495/92 e ss.m.i.

Visto il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali;
R E V O C A 
La propria ordinanza n. 10/2024 del 17.05.2024 per le motivazioni sopra esposte.

O R D I N A 
con decorrenza immediata il ripristino della normale circolazione del transito veicolare, nel tratto della Strada di San Maurizio interessato dai “LAVORI URGENTI DI RIPRISTINO DELLA STRADA COMUNALE DI SAN MAURIZIO A SEGUITO DELLE ECCEZIONALI PRECIPITAZIONI DEL 1-2 MAGGIO;

AVVERTE
Che nei confronti degli eventuali trasgressori si procederà ai sensi delle vigenti norme in materia;

Contro la presente ordinanza è ammesso, nel termine di trenta giorni dalla pubblicazione all’albo pretorio, ricorso al ministero dei lavori pubblici (D.P.R. 24/11/1971 N. 1199), oppure, in via alternativa, ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Torino nel termine di sessanta giorni dalla suddetta pubblicazione (Legge 6.12.1971,n. 1034).

Per l’esecutività si comunichi:

- Mediante pubblicazione all’albo pretorio;
- Venga trasmessa copia della presente Ordinanza al Comando Stazione dei Carabinieri di Sampeyre.

E’ fatto obbligo a chiunque di osservare la disciplina della circolazione stabilita dalla presente ordinanza ed ai funzionari che espletano compiti di polizia stradale di farla rispettare.

                                                                                                                          IL SINDACO 

F.TO ELLENA Roberto

