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                                          Frassino, 03/06/2014
Ai mezzi di informazione

LORO SEDI
OGGETTO: Imposte comunali – Anno 2014.
                                         *************


Il Comune di Frassino al momento non ha approvato il regolamento IUC e non ha determinato le aliquote IMU, TASI e TARI per l’anno 2014.
L’Amministrazione ha ritenuto di acquisire maggiori certezze circa gli ulteriori tagli che verranno fatti al Fondo di Solidarietà Nazionale da parte dello Stato, in modo da poter ponderare le aliquote in relazione alle esigenze di bilancio del Comune.


In base alle disposizioni assunte dal Governo il pagamento della I° rata della TASI viene quindi rimandata al mese di settembre 2014.

Per il pagamento della TARI si procederà, come in passato per la TARSU e TARES, mediante l’invio all’utenza del bollettino precompilato

I contribuenti devono invece pagare la prima rata dell’IMU entro il 16 giugno 2014, applicando le tariffe dell’anno 2013. Eventuali conguagli saranno effettuati con il saldo dell’IMU a dicembre 2014.

Sul sito del Comune (www.comune.frassino.cn.it) è attivo il sistema di calcolo dell’IMU (accedendo dal seguente link http://iuc.egaspari.it/index.aspx?cb=D782), pertanto è possibile determinare l’importo dovuto ed il versamento dei I° acconto, senza con ciò dover obbligatoriamente ricorrere all’aiuto di un consulente.










       IL SINDACO











     (Dino Matteodo)
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