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                                         Frassino, 04/06/2014
Ai mezzi di informazione

LORO SEDI
OGGETTO: Frassino: 100% di Energia Verde.
                                         *************


Dal 2010 il Comune di Frassino è entrato a far parte del Consorzio Energia Veneto (CEV) al quale ha affidato l’acquisto dell’energia elettrica utilizzata dal Comune stesso (pubblica illuminazione, edifici, impianti, ecc.). 
Attraverso il CEV il Comune, non solo acquista l’energia ad un prezzo inferiore di quanto stabilito da Consip, ma, grazie agli impianti attivati e gestiti dalla Società Global Power s.p.a., voluta dal Consorzio, acquista al 100% energia verde.

Come emerge dalla tabella rilasciata dal CEV, dal 2010 al 2014 il Comune  ha consumato 452.427 Kw., interamente da fonti rinnovabili. Con un risparmio di 218,51 ton. di CO2.

Questo non è il solo campo in cui il Comune di Frassino si è attivato in materia di risparmio energetico e di diminuzione dell’impatto ambientale.

Ricordiamo che negli ultimi anni il Comune ha:

· Migliorato l’efficienza energetica dell’edificio comunale, con il cambio della caldaia ed il passaggio al metano, il cambio di tutti i serramenti e la costruzione del cappotto all’edificio;

· Costruito un tetto fotovoltaico sull’ex edificio scolastico di San Maurizio, vendendo energia elettrica al GSE e contemporaneamente ridotto il consumo energetico di un buon numero di punti luce del concentrico e dell’intera area artigianale di Chianile.

· Collaborato in modo decisivo alla nascita del progetto Gestalp, che oggi ha concretamente attivato la produzione di energia elettrica da biomassa legnosa locale; a tal fine il Comune ha messo a coltivazione i 600 ettari di bosco comunale, dopo aver elaborato con il Comune di Sampeyre il Piano di Gestione Forestale delle proprietà comunali, oggi uno dei pochi approvati dalla Regione Piemonte.

Ora il passo successivo consiste nel formulare il Piano della Luce del Comune, per giungere ad una razionalizzazione della pubblica illuminazione e ridurre in modo consistente i consumi ed i costi a carico dei cittadini.  In questa prospettiva sono stati avviati i contatti proprio con il Consorzio CEV, che avendo al suo interno più di mille comuni italiani, ha le capacità operative che un piccolo comune da solo non può mettere in campo.









       IL SINDACO











     (Dino Matteodo)
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